



ERRATA AO EDITAL
TOMADA DE PREÇOS Nº 057/2022

A Gerência de Licitação da Secretaria de Estado da Educação, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do Processo nº 2022.0000.601.1759, COMUNICA aos interessados que no Edital da TOMADA DE PREÇOS Nº 057/2022, **ONDE SE LÊ: “PROCESSO Nº: 2022.0000.601.1795” LEIA-SE: “PROCESSO Nº: 2022.0000.601.1759;”** As demais informações permanecem inalteradas.

Goiânia, 22 de fevereiro de 2022.

Elma Maria de Jesus Moreira

Vice-Presidente da Comissão Permanente de Licitação